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با آغاز نیم‌فصل دوم رقابت‌های لیگ برتر و در روز سوم برگزاری هفته شانزدهم 

رقابت‌ها، در حساس‌ترین دیدار هفته پرسپولیس و پدیده در ورزشگاه آزادی و در 

حضور حدود 25 هزار تماشاگر به مصاف هم رفتند که این دیدار با برتری 2برصفر 

شاگردان برانکو و صدرنشینی سرخ‌ها در آغاز دور برگشت این رقابت‌ها همراه شد. 

هرچند پدیده به دنبال انتقام شکست دیدار هفته اول بود، اما درنهایت پرسپولیس 

یک سه امتیاز دیگر را به حساب خود واریز کرد. تغییرات ایجاد شده در ترکیب دو تیم 

نخستین اتفاق ممکن در این دیدار بود؛ از سویی عدم حضور خلعتبری یکی از ارکان 

اصلی موفقیت در ترکیب شاگردان گل‌محمدی و از سوی دیگر حضور سروش رفیعی 

و مهدی شیری در ترکیب سرخ‌پوشان. البته نکته جالب توجه تغییر نام تیم مشهدی از 

پدیده مشهد به پدیده شهر خودرو بود تا تغییرات این تیم جدای از مسائل فنی باشد. 

ترکیب پرسپولیس علیرضا بیرانوند، سیدجلال حسینی)کاپیتان(، شجاع خلیل‌زاده، 

شایان مصلح، مهدی شیری، کمال کامیابی‌نیا، احمد نوراللهی، سیامک نعمتی، 

سروش رفیعی، امید عالیشاه و علی علیپور- سرمربی: برانکو ایوانکوویچ.

ترکیب پدیده میلاد فراهانی، عبدالله حسینی، محمدحسین مرادمند، مسعود ریگی، 

محمدرضا ناصحی، اکبر صادقی، امین قاسمی‌نژاد، سعید صادقی، حسین مهربان، 

محمد قاسمی‌نژاد و مرتضی منصوری- سرمربی: یحیی گل‌محمدی.

گل اول پرسپولیسدر دقیقه 22 شایان مصلح پا به توپ وارد محوطه جریمه شد و مدافعان 

پدیده او را سرنگون کردند و داور که به صحنه نزدیک بود پنالتی به سود پرسپولیس اعلام 

کرد. علیپور ضربه پنالتی را زد که توپ را تبدیل به گل اول پرسپولیس کرد. 

گل دوم پرسپولیسدر دقیقه ۳۲ مسابقه بازیکنان پرسپولیس بعد از یک کار گروهی 

خوب توپ را به سیامک نعمتی رساندند و شوت از راه دور و دقیق او تبدیل به گل 

دوم پرسپولیس شد. 

 نیمه اول؛ کار پدیده تمام شد!

پدیده نیمه اول را بهتر و سرتر از حریف مطرح تهرانی آغاز کرد، هرچند سرخ‌ها که برای 

رسیدن به صدرنشینی بی‌تاب بودند، با حفظ 90 درصدی ترکیب خود از نیم‌فصل 

اول از همان ابتدای کار نیم‌نگاهی به دروازه حریف داشتند. بازیکنان پدیده به لطف 

هماهنگی پسرعموهای قاسمی‌نژاد و سایر جوانانش با چند حرکت تاکتیکی چندین 

فرصت خطرناک را در همان 10دقیقه اول روی دروازه میزبان ایجاد کردند. بازیکنان 

پدیده سراپا حمله بودند و می‌خواستند کار پرسپولیس را در همان دقایق نخست 

بازی بسازند اما با سپری شدن لحظات ابتدایی، آرام‌آرام شاگردان برانکو سوار بر توپ 

و میدان شده و خود را به دروازه فراهانی نزدیک کردند. پرسپولیسی‌ها اما در ادامه 

دامنه حملات خود را بیشتر کرده و درنهایت به دو گل هم رسیدند تا بار خود را برای 

کسب سه امتیاز بازی در همان نیمه اول ببندند. 

 نیمه دوم؛ دفاع منسجم به رهبری سیدجلال

در این نیمه هم بازیکنان پدیده کار را هجومی آغاز کرده تا گل‌های خورده را جبران کنند 

اما دفاع منسجم سرخ‌ها به رهبری سیدجلال حسینی و بی‌دقتی مهاجمان پدیده 

باعث شد تا کار همچنان به سود سرخ‌های تهرانی ادامه پیدا کند. در دقایق میانی این 

نیمه هر دو تیم دست به تغییر زده و میزبان با اضافه کردن بودیمیر و رسن ضمن سعی 

بر حفظ نتیجه، قدرت خود را در خط حمله حفظ کرده و پدیده نیز با اضافه کردن دو 

مهره هجومی ازجمله شاکری و برزای سعی در جبران مافات داشت که درنهایت حربه 

گل‌محمدی کارساز واقع نشد. دقایق پایانی این دیدار هم با فشارهای بازیکنان پدیده 

همراه شد که این فرصت‌ها هم راه به جایی نبرد و درنهایت پرسپولیس این دیدار را با 

برتری به پایان برد. درنهایت پرسپولیس با پیروزی ۲ بر صفر مقابل پدیده ۳۴ امتیازی 

شد و در اولین مسابقه دور برگشت لیگ برتر جای سپاهان را در صدر جدول گرفت. 

شفر: چه کسی برنامه لیگ را نوشته است؟

به جدیدهای استقلال زمان بدهید 
وینفرد شفر درباره بازی با پیکان و آمادگی خارجی‌های تیمش در نشست 

خبری اظهار داشت: »تمرکز ما روی بازی با پیکان است. بازی سختی با 

این تیم داریم. بازیکنان جدید هم داریم. پاتوسی، بازیکن خوبی است با 

بیژن طاهری و فرهاد مجیدی بازی‌های او را دیده‌ایم. البته هنوز مشخص 

نیست که او می‌تواند بازی کند یا نه. ایسما هم بازیکن خوبی است و این 

بازیکن هم باید پنج، 6 هفته با ما کار کند تا به آمادگی کامل برسد. او 

می‌تواند فوتبال را یک‌ضرب دو‌ضرب بازی کند. باید شرایط را ببینیم.« 

وی درباره منشا گفت: »او باید با سیستم بازی ما آشنا شود چون قبلا در 

تیمی دیگر با یک سیستم دیگر بازی کرده است. منشا باید سبک فوتبال 

ما را بشناسد و بازیکنان دیگر هم باید با او هماهنگ باشند، ولی خواسته 

من از هواداران استقلال این است که به منشا، پاتوسی، ایسما و نورافکن 

زمان بدهند.« سرمربی استقلال درباره برنامه لیگ گفت: »می‌خواهم به 

بازیکنان تیمم بگویم که ما در هر سه یا چهار روز در نیم‌فصل دوم بازی 

خواهیم داشت. نمی‌دانم هر سه یا چهار روز چرا باید بازی باشد؟ مثلا سه 

روز بعد از بازی آسیایی‌مان باید به مصاف سپاهان برویم. چه کسی این 

برنامه را نوشته است؟«

قرمزها از سوی اسپانسر تهدید شدند

جریمه پرسپولیس به خاطر بیرانوند!
نکته عجیب در دیدار دیروز پرسپولیس مقابل پدیده، لباس متفاوت 

بیرانوند، گلر پرسپولیس از لحاظ اسپانسرینگ پوشاک این تیم بود که شاید 

درنهایت این موضوع برای وی و پرسپولیسی‌ها دردسرساز شود. در همین 

خصوص عیسی براری، مدیر پوشاک لی‌نینگ در ایران به »فرهیختگان« 

گفت: »در هیچ جای دنیا هیچ دروازه‌بانی لباس متفاوت از اسپانسر 

باشگاه را بر تن نمی‌کند و نمی‌دانم بیرانوند چرا چنین اقدامی را انجام 

داد. همان‌گونه که ما نسبت به باشگاه پرسپولیس تعهداتی داریم و فراتر 

از انتظارات این باشگاه عمل‌کرده‌ایم، این توقع را داریم تا بازیکنان این تیم 

نیز طبق تعهد به ما عمل کنند. بر همین اساس ما به باشگاه پرسپولیس 

اعلام کرده‌ایم اگر این رفتارها ادامه داشته باشد، برای هر بازی این تیم را 

هزار دلار جریمه خواهیم کرد.« 

‌شایعه در کلمبیا 

پرونده کی‌روش-ایران بسته نشده؟
فرهیختگان درحالی که عنوان می‌شد کارلوس کی‌روش، سرمربی 

سابق تیم‌ملی ایران دیروز قرار‌داد خود را با فدراسیون فوتبال کلمبیا برای 

سرمربیگری این تیم منعقد خواهد کرد، روز گذشته ال تیمپو اعلام کرده 

است که وی امروز یا فردا طی پروازی از لیسبون به سمت بوگوتا حرکت 

می‌کند و قرارداد خودش را روز جمعه با فدراسیون فوتبال کلمبیا به امضا 

خواهد رساند. این در حالی است که این رسانه در مطلبی جداگانه ذکر 

کرده کی‌روش به خاطر مشکلات پروازی نتوانست خود را سه‌شنبه به بوگوتا 

برساند و چهارشنبه در این شهر خواهد بود، هرچند این شایعه هم در کلمبیا 

مطرح شده که شاید نبودن پرواز بهانه‌هایی باشد برای بازگشت به تیمی 

که هشت سال هدایتش را برعهده داشت. سرمربی ۶۵ ساله که هدایت 

تیم‌ملی ایران را در جام ملت‌های آسیا ۲۰۱۹ برعهده داشت در مرحله 

نیمه‌نهایی با شکست مقابل ژاپن از این رقابت‌ها کنار رفت. پس از این 

اتفاق شایعات در رابطه با مربیگری‌اش در کلمبیا قوت گرفت. فدراسیون 

فوتبال این کشور اعلام نکرده بود کی‌روش جانشین خوسه پکرمن خواهد 

بود. با این حال رامون خسورون، رئیس این فدراسیون اخیرا این موضوع 

را تایید کرد و گفت که مذاکرات به‌خوبی پیش می‌رود. شایعات حاکی از 

آن  است که در فضای عمومی کلمبیا و در بین مسئولان فوتبال و حتی 

مردم این کشور فضایی برای مخالفت علیه سرمربی پرتغالی سابق ایران 

به وجود آمده و همین موضوع باعث شده تا عقد قرارداد به تاخیر بیفتد. 

در کلمبیا برخی خبرنگاران اعلام کرده‌اند ممکن است کی‌روش دوباره به 

ایران برگردد. جالب اینکه در مصاحبه‌اش با برنامه 90 نیز ابراز امیدواری 

کرده بود که آخرین مصاحبه‌اش در ایران نباشد!در هر صورت باید تا 24 

ساعت دیگر صبر کرد. اگر کی‌روش در این ساعات باقی‌مانده به هر دلیلی 

با فدراسیون فوتبال کلمبیا به توافق نرسد، بازار شایعات داغ‌تر خواهد شد!

سوگیتا، اولین ژاپنی گلزن لیگ ایران

توفان تراکتور در تبریز
تیم‌های تراکتورسازی تبریز و نفت‌مسجد سلیمان در هفته 

شانزدهم لیگ برتر در ورزشگاه یادگار امام تبریز به مصاف هم 

رفتند و درنهایت پرشورها در اولین تجربه مربیگری جورج لیکنز، 

موفق شدند با نتیجه 3برصفر از سد تیم مرزبان بگذرند و با 29 

امتیاز در رده چهارم بمانند. تراکتورسازان در 45 دقیقه دوم توانستند 

حریف جنوبی خود را زمین‌گیر کنند. اشکان دژاگه)50(، یوکیا 

سوگیتا)56( و سید‌محمد حسینی)گل‌به‌خودی66( گلزنان بازی 

نام گرفتند. دیروز اولین گل یک ژاپنی در فوتبال ایران رقم خورد. 

شفر به دنبال ماندن در کورس، فرکی به دنبال تحول پیکان

استقلال، تیم نیم‌فصل‌های دوم 

پرسپولیس2 – پدیده صفر

برانکو صدر را از قلعه‌نویی پس گرفت

بازی رفت استقلال و پیکان را به یاد بیاورید؟ استقلال 

تیمی بود گویا هنوز شکل نگرفته، با لشکری از مصدومان 

و تمرین نکرده‌ها، تمریناتی که دیر شد، سوپرجامی که 

برگزار نکرد. آن سو پیکان وضعیتی داشت خلاف این. 

آنها دو سال با مجید جلالی کار کرده و با عملکردی نسبتا 

خوب آماده بازی بودند. بازی مال‌آوری که بدون گل 

خاتمه یافت. حالا در بازی برگشت، استقلال تیمی جلوه 

می‌کند آماده با بازیکنانِ بسیار و پیکان بدون جلالی و با 

حسین فرکی ساختن تیمی جدید را در برنامه دارد. بازی 

آغازین نیم‌فصل برای دو تیم که همه می‌دانند، جدای از 

امتیازاتش چه اهمیت روانی‌ای‌ دارد. 

 استقلال، تیمی برای نیم‌فصل‌های دوم

استقلال در چندفصل اخیر تیمی بوده که انگار موتورش 

دیر استارت می‌خورد؛ آنها این سال‌ها و در سال‌های دور از 

قهرمانی لیگ برتر بهترین عملکردشان را در نیم‌فصل دوم 

داشته‌اند، تا جایی که آخر فصل حسرت می‌خوردند برای 

امتیازات از دست ‌رفته نیم‌فصل اول. استقلال در سال اول 

منصوریان، نیم‌فصل دومی رویایی داشت. کسب امتیازات 

بسیار، تیمی آماده از نظر بدنی و ذهنی. پارسال با شفر 

هم عملکرد فوق‌العاده‌ای داشتند. در هر دو این سال‌ها در 

نیم‌فصل دوم پرسپولیس را هم شکست دادند. 

استقلال این فصل اگرچه کمی از مدعیان فاصله گرفته اما 

کماکان مدعی جدی قهرمانی است. اغراق نیست اگر آنها را 

پرمهره‌ترین تیم ایران بدانیم. استقلال در نیم‌فصل از دست 

چند بازیکنی که عملکردی پرانتقاد داشتند، خلاص شد و 

چند بازیکن جدید جذب کرده است. در آخرین روزها هم 

گادوین منشا را از رقیب سنتی گرفت. فرهاد مجیدی را هم 

فراموش نکنیم که حداقل برای مدتی می‌تواند شور بیشتری 

به سکوها بدهد. با این حال مساله استقلال کماکان 

نوعی بی‌قراری است، بی‌قراری‌ای که در رفتارهای تیم و 

حتی هواداران وجود دارد. آنها می‌دانند که در نیم‌فصل 

دوم فرصتی برای اشتباه ندارند. علاوه‌بر قهرمانی پای 

سهمیه هم در میان است. استقلال در جام حذفی حذف 

شده و حالا باید برای گرفتن سهمیه با چند تیم مدعی و 

آماده بجنگد. شفر هم اگرچه قراردادش را تمدید کرده اما 

می‌داند از دست دادن سهمیه به معنای پایان همکاری با 

تیم خواهد بود. با توجه به برد تراکتور، استقلال اگر امروز 

برنده شود هم در رده پنجم می‌ماند و در غیر این صورت از 

کورس قهرمانی عقب خواهد ماند. 

 پیکان: خسته از متوسط بودن

پیکان پس از دو فصل خوب، امسال حال و روز خوبی ندارد. 

آنها حالا در رتبه دوازدهم هستند و فاصله چندانی با منطقه 

خطر ندارند. حالا پیکان با فرکی می‌خواهد شروعی دوباره 

داشته باشد، شروعی هم برای پیکان و البته هم برای فرکی 

که یکی، دو سال از سطح اول فوتبال ایران به دور بود و در 

آخرین مورد با سایپا تجربه خوبی نداشت. فرکی از مربیان 

عنوان‌دار لیگ است و دوبار طعم قهرمانی را چشیده است. 

فراموش نکنیم که دو قهرمانی او با تیم‌های سپاهان و فولاد 

بود که از حمایت تماشاگر برخوردارند. پیکان اما تیمی 

خنثی است و تزریق جاه‌طلبی و حتی ساختن تیمی جذاب 

در آن سخت است. 

شاید به همین خاطر باشد که پیکان حتی در روزهای 

خوبش هیچ وقت تیمی مورد توجه با بازی تماشایی نبود. 

آنها در نیم‌فصل امسال اگرچه چندمهره جدید به تیم 

اضافه کرده‌اند اما تغییرات‌شان حداقلی است. احتمالا 

مهم‌ترین هدف پیکان در نیم‌فصل دوم چند پله ارتقا در 

جدول است نه بیشتر. 

  گزارش

شفر به دنبال ماندن در کورس، فرکی به دنبال تحول پیکان

استقلال، تیم نیم‌فصل‌های دوم 

برانکو صدر  را  از قلعه‌نویی پس گرفت

گزارش »فرهیختگان« از نقل‌و‌انتقالات رقبای آسیایی سرخابی ها

 ماموریت سخت در جدال با کهکشان‌های عربی

خاکپور در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: در چشم‌هایم نگاه کرد  و گفت به تیمت کمک نمی کنم!

محمد هدایتی
روزنامه‌نگار

 او  را   نیاوردیم که به دسته دوم پرتغال بازیکن بفرستیم   از نظر آماری در جام جهانی سی‌ودوم شدیم

آمار منفی کی‌روش را سانسور کردند
 اگر مثل او می خواستم داور را بزنم با من چه می کردند؟ دایی مثل کی روش رفتار نکرد چون دلش برای مردم می سوخت

قرمزها  تهدید شدند

جریمه پرسپولیس به خاطر  بیرانوند!
‌شایعه در کلمبیا  

پرونده کی‌روش-ایران بسته نشده؟
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 شماره مسلسل ۳۴۴۱
 پنجشنبه ۱۸ بهمن ۱۳۹۷
 اول جمادی‌الثانی ۱۴۴۰  

 ۷ فوریه ۲۰۱۹
 شماره ۲۷۰۳
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